
ATA DA QUARTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MILE VINTE E UM. REALIZADA AOS VINTE E TRES 
DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS 
DEZESSETE HORAS POR VIDEO CONFERENCIA. A SENHORRA 
PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO CUMPRIMENTANDO TODOS OS 
COLEGASVEREADORES E FEZ AGRADECIMENTOS AOS 
FUNCIONÁRIOS DA CAMARA MUNICIPAL POR ESTAREM 
EMPENHADOS EM FAZER ACONTECER ESSA SESSAO REMOTA, 
DESEJOU BOA NOITE A TODOS os IPUENSES QUE TERIAM A 
OPORTUNIDADE DE ACOMPANHAR PELAS REDES SOCIAS A 
REFERIDA SESSÃO. FALOU QUE ESTA RESPEITANDO TODAS AS 
REGRAS DO DISTANCIAMENTO SOCIAL 
DIVULGADO. A PRESIDENTE RELATOU QUE A SESSÃO SERIA 
EXCLUSIVAMENTE PARA APRECIAÇÃOE VOTAÇÄO DAS CONTAS 
DE GOVERNO DO EX: PREFEITO HENRIQUE SÁVIO PEREIRA 
PONTES REFERENTE AO EXERCÍCIO DE DOIS MILE ONZE.A 
SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DO DIA CONTANDO COM 
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO CARLOS 
AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, 
ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, FRANCISCO 
EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, 
JOSE HILTON CAMELO MOURAO, MARIA DA CONCEIÇAO ARAUJO 
LEITE AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO 
NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 
FILHO, SONIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO UM NÚMERO 
LEGALA SENHORA PRESIDENTE EM NOME DE DEUS DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS DO DIA A VEREADORA ARLETE 
SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELOS FALECIMENTOS DE: 
MARIA LÚCIA DE LIMA E DINO ANTUNES ESPOSO DA DOUTORA 
JOELMA, APROVEITANDO A OPORTUNIDADE PARA EXTERNAR 

SUAS CONDOLENCAS AS FAMILIAS ENLUTADAS, PEDINDO QUE 
FSTA CASA ENVIE OFICIO DE PESAR AS MESMAS. O VEREADOR 
RAIMUNDO AMARO ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILÊNCIO 
PEDINDO TAMBEM PELO FALECIMENTO TIA BELA MORADORA DA 
LOCALIDADE DE MARRUAS. O VEREADOR HILTON BELÉM 
EXPRESsOU SEUS SENI IMETOS PELA PARTIDA DE SEU PRIMO 

AMPLAMENTE 

EXPRE ANTONIO FERNANDES PINTO.E OS DEMAIS VEREADORES 

ASSOCIANDO-SE 
AOS DEMAIS 6. A PRESIDENTE 

ES 

DE ASSOCIANDO-SE AOS DEMAIS, CONCEDEU O MINUTO 

SILENCIO. A SENHORA SECRETÁRIA EE7 OO MINUTO DE 

ul ENCIO. A SENHORA SECRETARIAFEZALEITURA DA ORDEM DO 

ccOCARAM-SE A TODOS OS PEDIDOS. A PRESIDENTE OLINDA 
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REFERENTE AS CONTAS DE GOVERNO DE 2011 DA 
RESPONSABILIDADE DO SR. HENRIQUE SAVIO PEREIRA PONTES 
PARA JULGAMENTO NESTA CAMARA. OFICIO N°18/2020 DA 
CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO EX: PREFEITO HENRIQUE SÅVIO 
PEREIRA PONTES COMUNICANDO RECEBIMENTO DAS CONTAS 
DE GESTAO DO EXERCiCio FINANCEIRO DE 2011 DE SUA 
RESPONSABILIDADE NA QUALIDADE DE EXPREFEITO PARA O 
OFERECIMENTO DA DEFESA QUE ENTENDER NECESSÁRIO. 
OFICIO N° 020/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO SRR. 
HENRIQUE SÁVIO PEREIRA PONTES NOTIFICANDO DO 
RECEBIMENTO DAS CONTAS DE GESTÃO REFERENTE AO 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2011 DE SUA RESPONSABILIDADE
COMO EX PREFEITO CONSIDERANDO QUE O OFÍCIO N° 018/2020 
ENVIADO POR MEIO DE AR VOLTOU COM A INFORMAÇÃO DO 
RECEBIMENTO PELA A PESSOA DE JOSUJE GOMES DIAS 
ENTENDENDO QUE DEVE SER REITERADO A CITAÇÃO AO EX 
GESTOR EM NOME DO CONTRADITÓRIA E DA AMPLA DEFESA 
SUBSTANCIADO NO ARTIGO 5° LV, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 
DESTA VEZ DE NOTIFICAÇÃO EXTRA JUDICIAL REALIZADA PELO 
CARTORIO DA SERVENTIA DE IPU. CERTIDÃO DO CARTÓRIO 
TAVARES 1° OFICIO CERTIFICANDO QUE EM DATA DE 18.11.2020 
(DEZOITO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
NOTIFICANDO (A), HENRIQUE SAVIO PEREIRA PONTES, DEIXOU DE 
SER NOTIFICADO (A), APOS VARIAS TENTATIVAS, POIS O (A) 
MESMO (A) NÃO FOI LOCALIZADO NO ENDEREÇO CRAVADO NO 
cORPO DA CARTA NOTIFICATORIA. O REFERIDO Ë VERDADE. DOU 
FE. EDITAL - CONSIDERANDO A CERTIDÃO DO OFICIAL DE 

REGISTRO DE CIVIL QUE DILIGENCIOU POR DIVERSAS VEZES NA 
TENTATIVA DE CITAR OSR. HENRIQUE SAVIO PEREIRA PONTES DO 
cOMUNICADO PARAAPRESENTAÇAO DE DEFESA REFERENTE AO 
PROCESSO DE PRESTAÇAO DE CONTAS DO EXERcÍCIO DE DOIS 
AIL E ONZE, BEM COMO A IMPOSSIBILIDADE DE CITAÇÃO ATRAV�S 

VINTE) O (A) 

DO CORREIO, DETERMINO A CITAÇÃO POR EDITAL A SER 
PUBLICADO EM ORGAO DA IMPRENSA MUNICIPAL, NA IMPRENSA 

RADIOFÔNICA, NA REDE MUNDIAL DE COMPUTADORES, ATRAVÉS 
DA AMPLA DIVULGAÇAO EM BLOGS, NO SITIO ELETRÔNICO DA 
DA 
RESPECTIVA CAMARA LEGISLATIVA BEM COMO NO SITIO 
FLETRONICO DO MUNICIPIO DE IPUEAFIXAÇÃO DO RESPECTIVO 

CTAL NO FLANELOGRAFO DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU E NO 
FLANELÓGRAFO DO FORUM DE IPU. CONCEDO A VOSSA 
ENIHORIA. O PRAZO DE 20(VINTE) DIAS CONTADOS DA DATA DA 
PUBLICAGÇÃO DOEDITAL, PARAO OFERECIMENTO DA DEFESAQUE 

NECESSARIA. PARECER DA COMISS DE ENTENDER 



ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO. A 
COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E 
FISCALIZAÇÃO DA C MUNICIPAL DE IPU EMITE PARECER NO 
SENTIDO DE QUE SEJAM DESAPROVADAS AS CONTAS DE 
GOVERNO DO EX. PREFEITO HENRIQUE SÁVIO PEREIRA PONTES, 
REFERENTES AO EXERCICIO DE 2011, TENDO EM VISTA A 
CONSTATAÇÃO DE GRAVES IRREGULARIDADES NO PROCESSO 
DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DE SUA 
RESPONSABILIDADE PROCESSO N° 2011. IPU. PCG. 7329/12. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVON° 001 DE 23 DE FEVEREIROO 
DE 2021. DISPÖE SOBRE A DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE 
GOVERNO DO MUNICÍPIO DE IPU, REFERENTES AO EXERCICIO 
FINANCEIRO DE 2011. FEZ O USO DA PALAVRA O VEREADOR 
GLAIDSON MARTINS, DESEJOU BOA NOITE A SENHORA 
PRESIDENTE E AOS DEMAIS VEREADORES, COMO PRESIDENTE 
DA COMISSÃO DE ORAÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E 
FISCALIZAÇAO FEZA LEITURA DO DECRETO LEGISLATIVO N° 001 
DE 23 DE FEVEREIRO DE 2021. EXPÖE SOBRE A DESAPROVAÇAO 
DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE IPU REFERENTE AO 
EXERCICIO DE 2011. EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA A 
VEREADORA ARLETE EM NOME DA PRESIDENTE OLINDA SAUDOU 
TODOS OS VEREADORES E TODOS QUE ESTÃO DANDO SUPORTE 
A SESSÃO VIRTUAL E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
ACOMPANHANDO VIRTUALMENTE, FALOU QUE INDENTIFICA-SE 
EM FAZERO USO DA TRIBUNA, QUE E UMA VOZATIVA, DEFENSORA 
INCANSÁVEL EM PROL DA POPULAÇAO IPUENSE. QUE ESTÃO 
REUNIDOS PARAAPRECIAÇAO DAS CONTAS DE GOVERNO DO EX 
PREFEITO DE IPU HENRIQUE SAVIO PEREIRA PONTES, 
REFERNTES AO ANO DE 2011.AVEREADORAARLETE ANALISANDO 
O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO 
VERIFICOU QUE DOS QUARENTA E CINCO ITENS ANALISADOSs 
PELO TRIBUNAL DE CONTAS VINTE E UM ITENS FORAM 
cONSIDERADOS NEGAIVOS, DENIRE OS ITENS DESTACOU: 
AUMENTO DO INDIVIDAMENTO DO MUNICIPIO DE IPU NO ANO DEE 
011 E AUSËNCIA DE REPASSE DA IPU PREV. FALOU DOS 

A 

QUE REGEM A ADMINSTRAÇÃO PRINCÍPIOS 
ncCTACANDO O PRINCIPIO DA MORALIDADE E RESPEITO. PR PUBLICA, 
QUE OS ÓRGAOS PUBLCOS PERTENCEM AO POVO, QUE A 
SOCIEDADE NAO ACEITA MAIS GESTORES PÚBLICOSS 

VEREADORA DE SEMPEEREPRESENTA NUA O POVO SENDO COM 

DIGNIDADE TRIBUNAL DE CONTAS EODECRETO LEGISLATIVO DACAMARA 

DESCOMPROMISSADOS. FALOU QUE CONTINUA SENDO A 

DIGNIDADE E RESPETO,EUEACOMPANHA O PARECER 
POVO 

PREVIO 
cOM 

DO TRIBUNAL DE CONTAS E O DECRET OPARECER PRÉ 



MUNICIPAL DE IPU. ENCERROU DIZENDO QUE DESEJA A TODOS OS COLEGAS, A POPULAÇÃO IPUENSE E AOS INTERNAUTAS SAÚDE E TUDO DE BOM EM SUAS VIDAS. FEZO USO DA PALAVRA O VEREADOR MONGA, DESEJOU BOA NOITE EM NOME DA PRESIDENTE OLINDA SAUDOUU TODOS OS COLEGAS VEREADORES E A IMPRENSA. PARABENIZOU OS FUNCIONÁRIOS DESTA CASA. EMBORA A PRESIDENTE TENHA ADVERTIDO AO VEREADOR QUE O USO DA PALAVRA SERIA EXCLUSIVAMENTE PARAAPRECIAÇ�O EVOTAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO EX 
PREFEITO HENRIQUE SÁVIO PEREIRA PONTES, REFERENTE AO EXERCICIO DE DOIS MIL E ONZE, NÃO ENTENDENDO POR 
ESTARMOS EM UMA SESSÃO ON-LINE, ONDE APRESENTOU 
VARIOS PROBLEMAS TECNICOS. DEU CONTINUIDADE 
RESSALTANDO QUE PROTOCOLOU DIVERSOS PROJETOS EM 
PROL DA POPULAÇÃO IPUENSE, CITOU UM DELES SENDO A 
REFORMA DE TODOS OS CAMPOS DE FUTEBOL DESTTE 
MUNUCIPIO, NO QUAL SE REFEREA SEDE, SERRA E SERTAO. 
AGRADECEU ALGUMAS AÇÕES QUE ESTÃO SENDO FEITAS PELA 
ATUAL GESTÃO, CITOU O APIÇARRAMENTO NO DISTRITO DE 
INGAZEIRA, AGRADECEU O ESFORÇO DO PREFEITO ROBËRIO 
RUFINO E DO LIDER POLITICO SERGIO RUFINO, FALOU DPA 
PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DE BAIXA LARGA A SÃO JOSE DOS 
MARTINS, CITANDO A COLEGA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO 
QUE TÃO BEM REPRESENTA AQUELA REGIÃO, FALOU QUE NÃO 
IRIA EXPOR SEU VOTO EM RELAÇAO AO PROJETO NO MOMENTO, 
MAS QUE JA TINHA UMA OPNIÃO FORMADA. A SENHORA 
PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO O 
PARECER PRËVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 
CEARÁ PELA DESAPROVAÇAO DAS CONTAS DE GOVERNO DOS EX 
PREFEIT HENRIQUE SAVIO PEREIRA PONTES REFERENTE AO 
EXERCÍCIO DE 2011, PARECER APROVADO POR NOVE VOTOS A 
FAVOR E UMA ABSTENÇAO._ DISCUSSAO E APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE DECRETO LEGSLAIIVO N° 005/2021 QUE DISPÕE 
SOBRE A DESAPROVAÇAO DAS CONTAS DE GOVERNO DO 
MUNICÍPIo DE IPU REFERENTES AO EXERcicio FINANCEIRO DE 
2011. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° O05/2021 
APROVADO POR NOVE VO10SAFAVOR E UMAABSTENCÃO. NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR, A SENHORA PRESIDENTE ÓLINDA EM 
NOME DE DEUS ENCERROU OS IRABALHOS DO DIA. EU. MARIA 
DA CONCEIÇAO ARAUJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINE A A 
PRESENTE ATA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2021. 
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